
 

ประกาศสภาเทศบาลตําบลศรีพนา 
เรื่อง  เผยแพรรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓  ครั้งท่ี  ๒  ประจําป  ๒๕๖๓ 
***************************************** 

 

  ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลศรีพนา ไดมีการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ 
ครั้งท่ี  ๒  ประจําป ๒๕๖๓  เม่ือวันจันทรท่ี  ๒๔  สิงหาคม  ๒๕๖๓  ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา  
และสภาเทศบาลตําบลศรีพนา มีมติรับรองรายงานการประชุมแลว ในการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา สมัย
วิสามัญ สมัยสมัยท่ี ๑ ประจําป  ๒๕๖๓  เม่ือวันศุกรท่ี  ๒๕  กันยายน  ๒๕๖๓  และประธานสภาเทศบาลตําบล
ศรีพนา ไดลงนามรับรองแลว  นั้น 
 

 อาศัยอํานาจตามความในขอ ๓๓ วรรคสี่ แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ

ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔  จึงประกาศเผยแพรรายงานการประชุม 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓  ครั้งท่ี ๒  ประจําป ๒๕๖๓ ท่ีผานการรับรองครบถวนแลว ใหประชาชนทราบโดยท่ัวกัน    

หากตองการเอกสารรายงานการประชุมสภาฯ ดังกลาว สามารถติดตอสอบถามไดท่ี งานกิจการสภาเทศบาลตําบล

ศรีพนาพนา สํานักปลัดเทศบาล เทศบาลตําบลศรีพนา อําเภอเซกา จังหวัดบึงกาฬ ๓๘๑๕๐ หรือติดตอท่ีเลข

โทรศัพท  0๔๒ - ๔๘๙๒๕๘  ในวันและเวลาราชการ 

  จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 

ประกาศ   ณ  วันท่ี   ๒๘  เดือน กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖๓ 

 

        
                                                      (นายดุสิต   เกิดลาภา) 
         ประธานสภาเทศบาลตําบลศรีพนา 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

สําเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓   ครั้งท่ี ๒ ประจําป  ๒๕๖๓ 

วันจันทรท่ี  ๒๔   สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๓  เวลา ๑๐.๐๐ น. 

ณ    หองประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา 

ผูมาประชุม 
 

ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 
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๓ 
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๙ 

 

นายดุสิต         เกิดลาภา 

นายธนา         สอนไชยา 

นายสมัย         โตเพ็ชร 

นายชาตรี        จันผาย 

นายคําเกลี้ยง    จันทรชัยภูมิ 

นายสุยอย       ฤทธิวงค 

นายสมสนุก     สุสีวงศ 

นายสมาน       สุโพธิ์ 

ด.ต.สมหมาย  กมลวัชรพันธุ 

ประธานสภาเทศบาล 

รองประธานสภาฯ 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

 

ดุสิต     เกิดลาภา 

ธนา     สอนไชยา 

สมัย     โตเพ็ชร 

ชาตรี    จันผาย 

คําเกลี้ยง    จันทรชัยภูมิ 

สุยอย    ฤทธิวงค 

สมสนกุ  สุสีวงศ 

สมาน  สุโพธิ์ 

สมหมาย  กมลวัชรพันธุ 

 

ผูไมมาประชุม    

      นายเอกศักดิ์   เกิดลาภา  ลาปวย  

ผูเขารวมประชุม 

 ๑. นายนัสธวุฒิ   ธิวะโต   ตําแหนง  นายกเทศมนตรีตําบลศรีพนา 

๒. นายสถิตย      สิทธิชินวงษ  ตําแหนง  รองนายกเทศมนตรีตําบลศรีพนา 

๓. นายอภิสิทธิ์    เพ็งคํา  ตําแหนง  รองนายกเทศมนตรีตําบลศรีพนา 

๔. นายอํานาจ  จันทรโคตร  ตําแหนง  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลศรีพนา  

๕. นายอุไร     เจริญสุข  ตําแหนง  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลศรีพนา 

๖. นายประเทศ   ทีหอคํา  ตําแหนง  ปลัดเทศบาลตําบลศรีพนา 

๗.  นายวัชรินทร  โรคนอย  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองชาง 

๘.  นายธนัท   โพธิสวาง  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองการศึกษา 

๙. นางสาวชฎาพร  คุณสมบัติ  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองคลัง 

๑๐. นายวสันต  ศรีโยธ ี  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

๑๑. นางวราพร บุญสิน  ตําแหนง  หัวหนาฝายสงคมสงเคราะห 

๑๒.  จ.อ.วิระศักดิ์  คําแหงพล  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนงาน 

๑๓. นางสุทธิลักษณ  เจกเผือกหอม ตําแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 

๑๔.  นายวิษณุกรณ   โคตมี  ตําแหนง  นักวิชาการพัสดุ 

/ ๙. นางเสาวลักษณ............... 
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๑๕. นางเสาวลักษณ  สีมาสม  ตําแหนง  หัวหนาฝายปกครอง 

๑๖. นางเนตนภา    ออนพินา  ตําแหนง  รองปลัดเทศบาลตําบลศรีพนา/เลขานุการสภาฯ 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 
 

 เม่ือถึงกําหนดเวลาประชุม  นางเนตนภา  ออนพินา  รองปลัดเทศบาลตําบลศรีพนา        

/เลขานุการสภาเทศบาลตําบลศรีพนา ใหสัญญาณเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตําบล         

ศรีพนา และผูเขารวมประชุม เขาหองประชุม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลศรีพนา มีท้ังหมด 

๑๐ คน  มาประชุม ๙  คน  ครบองคประชุม  

เลขานุการสภาฯ เม่ือท่ีประชุมพรอม ดิฉันขอกราบเรียนเชิญทานดุสิต  เกิดลาภา ประธานสภาเทศบาล

ตําบลศรีพนา  ไดดําเนินการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ 

ครั้งท่ี ๒  ประจําป ๒๕๖๓   ขอกราบเรียนเชิญคะ 

ประธานสภาฯ เรียนทานสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ทานคณะผูบริหาร ทานปลัด ทานหัวหนา

สวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน  บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลศรีพนา มา

ครบองคประชุมแลว ผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา   สมัยสามัญ สมัย

ท่ี ๓  ครั้งท่ี ๒  ประจําป  25๖๓  ตามระเบียบวาระตอไป 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจงตอท่ีประชุม 

                                   เรื่องแรก คือ ทานเอกศักดิ์   เกิดลาภา ขอลาปวย 

 เรื่องท่ี ๒  มีเอกสารแจกจากกองคลัง แจกเพ่ิมเติมใหกับสมาชิกสภาฯทุกทานครับ 

และใหทาน ผูอํานวยการกองคลังไดชี้แจงพอสังเขปครับ 

น.ส.ชฏาพร คุณสมบัติ เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทานนายกฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน 

ดิฉันนางสาวชฏาพร  คุณสมบัติ ผูอํานวยการกองคลัง  ในการขอลดยอดลูกหนี้คาง

ชําระ เปนลูกหนี้รายบริษัท ปตท.จํากัดมหาชน  ท่ีไดประเมินภาษีปาย ป ๒๕๕๘-

๒๕๕๙  เปนเงิน ๕๑,๙๖๐ บาท และไดชําระบางสวนไปแลว  กองคลังจึงไดทําบันทึก

เสนอตอผูบริหารตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงินฯ 

และหนังสือกระทรวงมหาดไทยท่ี ว.๔๗๗๒  ลงวันท่ี ๒๓ ธันวาคม ๒๕๕๒  เรื่อง

หลักเกณฑการจําหนายหนี้สูญ ลูกหนี้คางชําระ และวิธีการบันทึกบัญชีขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน ขอ ๒ เรื่องการลดยอดลูกหนี้คางชําระ    ในการนี้ผูบริหารก็ได

อนุมติบันทึกแลว จึงเสนอใหสภาฯทราบ คะ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา สมัยสามัญ สมัยท่ี  ๓ 

ครั้งท่ี ๑  ประจําป  25๖๓  เม่ือวันศุกรท่ี  ๑๔  สิงหาคม  ๒๕๖๓  

ประธานสภาฯ   เชิญทานสมาชิกสภาฯไดตรวจดูรายงานการประชุมและเสนอแกไขหรือเพ่ิมเติม  

   ขอเชิญครับ  เชิญทานธนา  สอนไชยา ครับ 

นายธนา  สอนไชยา  เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ  กระผมนายธนา  สอนไชยา  สมาชิกสภาเทศบาล 

 ตําบลศรีพนา ผมขอแกไข หนา ๑๐  บรรทัดท่ี ๒๖  ครับ ผมขอแกไขจาก ใหลงทอ  

เปนไมใหลงทอ  ครับ  

/ประธานสภาฯ.......... 
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ประธานสภาฯ ครับ  แกไข หนา ๑๐  บรรทัดท่ี ๒๖  ครับ   ผมขอแกไขจาก ใหลงทอ  เปนไมใหลงทอ  

นะครับ   มีสมาชิกสภาฯทานใดจะขอแกไขอีกไหมครับ   

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ ครับถาไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดเสนอแกไข ก็เปนอันวาสมาชิกสภาเทศบาลตําบล     

ศรีพนา ใหการรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓  ครั้งท่ี ๑ ประจําป 

๒๕๖๓  เม่ือวันศุกรท่ี  ๑๔  สิงหาคม  ๒๕๖๓ 

มติท่ีประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๑   ประจําป 25๖๓ 

เม่ือวันศุกรท่ี  ๑๔  สิงหาคม  ๒๕๖๓ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 

๓.๑  พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 

วาระท่ี ๒   (แปรญัตติ) 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญทานประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯไดแถลงสรปุผลคณะกรรมการแปรญัตติฯ 

นายนัสธวุฒิ  ธิวะโต      เรียนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร ผูอํานวยการกอง และผูเขารวม

ประชุมทุกทาน   รายงานสรุปผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.256๔ เทศบาลตําบลศรีพนา 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 

และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 หมวด 3 ขอ 50 ความวา “เม่ือ

คณะกรรมการแปรญัตติไดพิจารณาแลว จะตองเสนอรางขอญัตตินั้นตามรางเดิมและ

ตามท่ีมีการแกไขเพ่ิมเติม พรอมท้ังรายงานและบันทึกความเห็นยื่นตอประธานสภา

ทองถ่ิน รายงานนั้นอยางนอยจะตองระบุวาไดมีหรือไมมีการแกไขเพ่ิมเติม ในตอนหรือ

ขอความใดบาง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเก่ียวดวยการแปร

ญัตตินั้นเปนประการใด การสงวนความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการ

สงวนคําแปรญัตติดวย และใหประธานสภาทองถ่ินสงรายงานนั้น แกสมาชิกทองถ่ินไม

นอยกวายี่สิบสี่ชั่วโมงกอนวันประชุมพิจารณา เวนแตกรณีตองพิจารณาเปนการ

เรงดวน” วรรคสอง ความวา “ใหคณะกรรมการแปรญัตติไปรวมประชุมสภาทองถ่ิน

ดวย เพ่ือแถลงประกอบการรายงานหรือชี้แจงขอสงสัยตางๆเก่ียวกับการรายงานนั้น” 

มติท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา    สมัยสามัญ สมัยท่ี 3   เม่ือวันศุกรท่ี ๑๔  สิงหาคม  

25๖๓  ไดกําหนดระยะเวลาในการยื่นแปรญัตติไวไมนอยกวา 24 ชั่วโมง คือ เริ่มตั้งแต

วันท่ี ๑๕,๑๖,๑๗  สิงหาคม  ๒๕๖๓  ตั้งแตเวลา 08.00 น. - 16.00 น. เม่ือสิ้นสุด

ระยะเวลาดังกลาวปรากฏวาไมมีผูยื่นเสนอคําแปรญัตติ รางเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.256๔  แตอยางใด และคณะกรรมการแปรญัตติไดมี

การประชุมสรุปผล เม่ือวันท่ี ๑๗  สิงหาคม  ๒๕๖๓  ณ หองกิจการสภาเทศบาลตําบล

ศรีพนา โดยมีความเห็นเพ่ิมเติมของคณะกรรมการแปรญัตติฯในสวนของการกํากับดูแล 

ติดตาม ประเมินผล โครงการตางๆ  ท่ีผานการอนุมัติในเทศบัญญัติใหมีการกํากับดูแล 

/ อยางใกลชดิ............ 
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อยางใกลชิดและเรงรัดการดําเนินโครงการเพ่ือใหงานโครงสรางพ้ืนฐานตางๆ ได

มาตรฐานคุมคากับงบประมาณ เกิดประโยชนสูงสุดแกพ่ีนองประชาชน   

จึงนําเรียนตอสภาฯเพ่ือพิจารณาดําเนินการตามข้ันตอนตอไป 

ประธานสภาฯ ทานประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ ก็ไดแถลงรายงานสรุปผลแลวนะครับ  ระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ (แกไขเพ่ิมเติม

ถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๔๕)  ขอ ๕๐  เม่ือคณะกรรมการแปรญัตติไดพิจารณาแลว 

จะตองเสนอรางเทศบัญญัตินั้นตามรางเดิมและตามท่ีมีการแกไขเพ่ิมเติม พรอมท้ัง

รายงานและบันทึกความเห็นยื่นตอประธานสภาทองถ่ิน รายงานนั้นอยางนอยจะตอง

ระบุวามีหรือไมมีการแกไขเพ่ิมเติมในตอนหรือขอใดบาง  การแปรญัตติและมติของ

คณะกรรมการแปรญัตติเก่ียวดวยการแปรญัตตินั้นเปนประการใด การสงวนความเห็น

ของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการสงวนคําแปรญัตติดวย  และใหประธานสภา

ทองถ่ินสงรายงานนั้นแกสมาชิกสภาทองถ่ินไมนอยกวายี่สิบสี่ชั่วโมงกอนวันประชุม

พิจารณา  เวนแตกรณีตองพิจารณาเปนการดวน 

  ใหคณะกรรมการแปรญัตติไปรวมประชุมสภาทองถ่ินดวย  เพ่ือแถลงประกอบ

รายงานหรือชี้แจงขอสงสัยตางๆ เก่ียวกับรายงานนั้น 

ประธานสภาฯ ถาไมมีผูใดแปรญัตติก็แสดงวาผานวาระท่ี ๒  ข้ันตอนการแปรญัตติ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓.๒ พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ ๒๕๖๔  

 วาระท่ี ๓  (ใหความเห็นชอบ) 

ประธานสภาฯ ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ (แกไข

เพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๔๕)  ขอ ๕๒  ในการพิจารณารางเทศบัญญัติในวาระท่ี 

๓ ไมมีการอภิปราย เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปราย  ถามีเหตุ

อันควร   

  ในการพิจารณาวาระนี้  ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติวาจะใหตราเปนเทศ

บัญญัติหรือไม 

 ผมก็จะทําการขอมติเลยนะครับ สมาชิกสภาทานใดมีมติเห็นชอบรางเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๔ เพ่ือจะไดตราเปนเทศบัญญัติป พ.ศ.๒๕๖๔  โปรด

ยกมือครับ 

ท่ีประชุม เห็นชอบ  ๘  เสียง 

ประธานสภาฯ ก็เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนามีมติเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจําป ๒๕๖๔ เพ่ือจะไดตราเปนเทศบัญญัติป พ.ศ.๒๕๖๔   

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นในเรื่องอ่ืนๆ เชิญครับ เชิญทานสมัย โตเพชร 

ครับ 

/ นายสมัย............ 
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นายสมัย โตเพชร เรียนทานประธานสภาฯ กระผมนายสมัย  โตเพชร  เรื่องของกระผมคือ เรื่องเสาไฟท่ี

เขาเอาออกจากหนาบานผม แลวไมเอากลับมาเลย ไมทราบวาอยูไหน  ตรงนั้นมีกลอง

ดวยนะครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานชาตรี  จันผาย  ครับ 

นายชาตรี  จันผาย เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ กระผมนายชาตรี  จันผาย เรื่องท่ีผมจะพูดมีอยู ๒  

เรื่อง ครับ 

 เรื่องท่ี ๑  ตามท่ีทานผูบริหารไดเสนอรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 

๒๕๖๔  งบประมาณท่ีตั้งไว แปดสิบกวาลาน  ทางสภาฯก็ไดเห็นชอบเรียบรอยแลว  

ผูบริหารก็จะนําตัวนี้ไปเปนเครื่องมือในการบริหาร  สิ่งท่ีสภาฯไดทักทวงก็ขอฝากทาน

ผูบริหารไดบริหารใหแลวเสร็จตามความตองการของประชาชน  

 เรื่องท่ี ๒  เรื่องภาษีคงคาง  ไมวาจะคากําจัดขยะ  ภาษีปาย ภาษีโรงเรือน  โดยเฉพาะ

หนวยงานท่ียังไมจายคากําจัดขยะ ก็ขอฝากผูรับผิดชอบไดเรงรัดดวยครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานชาตรี  จันผาย ครับ  เชิญทานธนา  สอนไชยา ครับ 

นายธนา  สอนไชยา เรื่องท่ีผมจะถามมีอยู  ๒  เรื่อง  ครับ 

 เรื่องท่ี ๑   สอบถามเรื่องสนามฟุตซอลวาดําเนินการไปถึงไหนแลว 

 เรื่องท่ี ๒  เรื่องไฟฟาสองทาง  เราใชเปนไฟออโตไดไหมครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานธนา  สอนไชยา  ครับ  เชิญทานสุยอย  ฤทธิวงค   

นายสุยอย  ฤทธิวงค เรียนทานประธานสภาฯ กระผมนายสุยอย  ฤทธิวงค  เรื่องท่ีผมจะถาม ก็มีเรื่องท่ีติดใจ

มานาน ถนนตรงซอยศาสนาคริสตมันมีรางระบายน้ําท่ีเหลือเพียง ๑๐๐ เมตร ท่ียังไมทํา  

ก็อยากใหพิจารณางบประมาณตรงนี้ดวยครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานสุยอย  ฤทธิวงค  เชิญทานสมสนุก  สุสีวงศ  ครับ 

นายสมสนุก  สุสีวงศ เรียนทานประธานสภาฯ กระผมนายสมสนุก  สุสีวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลศรีพนา  

ผมก็ขอฝากดวยครับ ทางเทศบัญญัติเราก็ไดใหความเห็นชอบแลว  เรื่องโครงสราง

พ้ืนฐานก็อยากใหกํากับดูแลดวยครับ  อีกเรื่อง ไฟฟาแถวรอบๆตลาดเชา  อยากใหไป

เปดเปนออโตดูวาตรงไหนเสียหรือไมเสีย เราจะไดรูครับ 

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ เชิญทานนายกฯไดตอบขอซักถามครับ 

นายนัสธวุฒิ  ธิวะโต เรียนทานประธานสภาฯทานสมาชิกสภาฯ  ทานปลัด รองปลัด ผูอํานวยการกอง และ

ผูเขารวมประชุมทุกทาน  กระผมนายนัสธวุฒิ  ธิวะโต กอนอ่ืนตองขอขอบคุณกับการให

การเห็นชอบรางเทศบัญญัติฯ โดยไมมีการแปรญัตติฯ  เรื่องท่ีทานเสนอมาในวาระอ่ืนๆ 

เรื่องของไฟฟาถาฝนซาผมจะจัดการใหทุกเสา สวนเรื่องของภาษีของหนวยงานท่ีจะมา

ท้ิงขยะ นาจะอยูประมาณเกือบวันท่ี ๕  กันยายน  เพราะเขาจะปดงบประมาณ

เหมือนกัน สวนภาษีท่ีจัดเก็บไมไดก็เปนรายเกาๆเราก็ทําหนังสือติดตามอยูนะครับ เรื่อง

ของทานรองประธานสภา เรื่องสนามฟุตซอลท่ีเขาทํางานไมไดเนื่องจากฝนตก  

/ ถาฝนหยุดตก......... 






